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I N F O R M A C I J A 
o preusmjeravanju finansijskih sredstava za realizaciju aktivnosti iz 
Sporazuma o saradnji između Ministarstva javne uprave i Privredne 

komore Crne Gore 

 
Ministarstvo javne uprave, u skladu sa svojim nadležnostima i strateškim opredjeljenjem 
Vlade Crne Gore da ubrza procese digitalne transformacije, u kontinuitetu unaprjeđuje 
digitalne kapacitete javne uprave i podstiče razvoj digitalnog društva i privrede, ujedno 
sprovodeći aktivnosti usmjerene ka jačanju saradnje između javnog i privatnog sektora. 

U tom kontekstu, Ministarstvo javne uprave i Privredna komora Crne Gore su tokom 
decembra 2025. godine zaključili Sporazum o saradnji, sa ciljem zajedničkog djelovanja 
u oblastima od posebnog značaja za ukupan društveni i ekonomski razvoj Crne Gore, a 
naročito u oblastima digitalne transformacije, vještačke inteligencije, digitalne 
infrastrukture, razvoja digitalnih vještina, sajber bezbjednosti i interoperabilnosti. 

Zaključenim Sporazumom definisana je saradnja u oblasti razmjene znanja, iskustava i 
najboljih praksi, jačanja digitalnih kompetencija u javnom i privatnom sektoru, pripreme 
i sprovođenja zajedničkih projekata, promocije crnogorske privrede i domaćih ICT 
kompanija na domaćem i međunarodnom tržištu, kao i podrške u usklađivanju sa 
evropskim standardima i regulatornim okvirom u oblasti digitalnog društva. Poseban 
akcenat stavljen je na podršku razvoju malih i srednjih preduzeća, podsticanje inovacija, 
digitalizacije poslovnih procesa i jačanje otpornosti digitalnih sistema, uključujući i 
oblast sajber bezbjednosti. 

Članom 6 Sporazuma o saradnji predviđeno je da aktivnosti koje proizilaze iz Sporazuma 
mogu zahtijevati obezbjeđivanje finansijskih sredstava, te da se način finansiranja, visina 
sredstava i obaveze ugovornih strana definišu posebnim ugovorima, aneksima ili drugim 
aktima, u zavisnosti od prirode konkretnih aktivnosti ili projekata. 

U skladu sa navedenim, Ministarstvo javne uprave planira realizaciju dijela zajedničkih 
aktivnosti u saradnji sa Privrednom komorom Crne Gore, koje se odnose na organizaciju 
edukativnih i promotivnih događaja, pripremu analitičkih i stručnih materijala, 
sprovođenje zajedničkih projekata i inicijativa, kao i jačanje institucionalne saradnje 
između javne uprave i privrede u oblasti digitalne transformacije. 

Radi obezbjeđivanja nesmetane realizacije planiranih aktivnosti, neophodno je izvršiti 
preusmjeravanje finansijskih sredstava u iznosu od 100.000,00 €, planiranih u budžetu 
Ministarstva javne uprave za tekuću godinu, sa postojećih budžetskih pozicija na poziciju 
namijenjenu finansiranju aktivnosti koje će se realizovati u okviru Sporazuma o saradnji 
sa Privrednom komorom Crne Gore. Planirano preusmjeravanje finansijskih sredstava 
ima za cilj efikasnije korišćenje raspoloživih budžetskih sredstava, uz obezbjeđivanje 
dodatne vrijednosti kroz sinergijsko djelovanje javnog i privatnog sektora. 

Realizacijom aktivnosti iz Sporazuma očekuje se unapređenje digitalnih kapaciteta 
institucija javne uprave, jačanje konkurentnosti crnogorske privrede, povećanje nivoa 
digitalnih vještina i znanja, kao i stvaranje uslova za uspješnije učešće Crne Gore u 
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evropskim i međunarodnim inicijativama i programima u oblasti digitalne transformacije, 
vještačke inteligencije i sajber bezbjednosti. 

U cilju obezbjeđivanja pune usklađenosti sa važećim budžetskim propisima i 
procedurama, Ministarstvo javne uprave se ovim povodom obratilo Ministarstvu finansija 
radi pribavljanja mišljenja u vezi sa planiranim preusmjeravanjem finansijskih sredstava, 
aktom br. 01-402/25-5429/2 od 25. decembra 2025. godine. Ministarstvo finansija je, 
nakon razmatranja dostavljenog zahtjeva, dalo pozitivno mišljenje kojim je potvrđena 
mogućnost realizacije navedenog preusmjeravanja finansijskih sredstava u skladu sa 
važećim propisima. 




